



# 突然失控!电轿落水倒扣河沟中

## 三位村民仅用10分钟成功破窗救人

齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者 范祥海 李潇

日前,在菏泽市马岭岗镇西段庄村,发生了惊险又令人感动的一幕。村民段长伟驾驶电动四轮车回家路上,方向盘突然失灵,车头朝下猛的冲进了旁边水沟里。眼看河水就要漫过车尾,就在千钧一发之时,三位村民接力救援,成功将段长伟救出。

### 第一位:雨中大声呼救并拦车救人

9月5日下午5点左右,当时下着大雨,段长伟驾驶电动四轮车去商店购买物品,在离家不到1公里的地方,车辆方向盘突然失控,直接冲向道路左侧的沟渠。车头朝下竖立在沟渠里,水慢慢的漫进车里,段长伟赶紧向后排挪动,车里水位越来越高,最后仅剩10厘米左右的空间。在紧要关头,一位罗头侯村的女士发现了落水车辆,边拦车边大声

呼救。

事发现场的沟渠和路面基本持平,加上雨天影响视线,很少有人注意到沟渠里的四轮车。该女子无意往沟渠里瞥了一眼,只看到了四轮车的车尾。仅凭自己的力量不能够将段长伟救出,这位女子没有丝毫犹豫,马上拦车救人。因为雨天拦了好几辆车都没有停,直到碰见了送完孩子上学,在回家路上的贾勇伟。

### 第二位:雨天徒手救人无果

家住贾庄的贾勇伟见状立即停了下来,询问情况后,来不及思考马上跳水救人,无奈怎么都打不开车门。当时的水位线已经到达段长伟脖子位置,沟渠里的

水马上淹没四轮车。据贾勇伟描述,当时仅剩10厘米左右就淹没了车辆。徒手无法打开车门,贾勇伟和那位女士上去找工具准备砸车窗。



### 第三位:2分钟,成功将段长伟救出

当天,通古集村民王庆生从市里接孩子回家,看到朋友贾勇伟着急地站在路边,马上停下车来和他一起下河救人。那位女士在附近找到了一个钢管,王庆生接过钢管,在确保救人安全的情况下,用力把车辆侧边玻璃砸碎,两人合力将段长伟救出。“当时段长伟脸上黑紫,呼吸急促,在河道旁停了5分钟左右才缓了过来,再晚几分钟,肯定会有生命危险。”王庆生告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者。

在救援的过程中,贾勇伟的鞋子丢了,王庆生的左手划了一个小口,但他们在救援的过程中丝毫没有犹豫。

段长伟被救后立马询问了三位的名字,三位均表示人没事就好,何必必要留名呢。三位村民走后,段长伟一直打听三位救命恩人的姓名及住址,第二天便逐一登门感谢。“如果罗头侯那位不知名的女士没有发现我掉河里,或者她当时直接走掉,如果两位恩人没有下水救我,我今天也不会

站在这里。对他们,我只有感谢。”段长伟感动的说道。

9月13日上午,段长伟将两面印有见义勇为、弘扬正气的锦旗送到了贾勇伟、王庆生的家中。

据了解,贾勇伟和王庆生一个是党员,一个是预备党员。当齐鲁晚报·齐鲁壹点记者问及救人的感想时,二位均表示这是作为党员应尽的义务。在危急时刻,保障群众生命财产安全义不容辞。



## 菏泽高新区万福街道

# 爱心人士李广银关爱困难儿童

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
见习记者 李潇 通讯员 张宁

为切实加强留守、困难儿童关爱保护工作,营造关爱保护留守、困难儿童氛围,菏泽高新区万福街道民政部门积极开展困难儿童无盲区摸底、全方位救助,精准对接需求,发挥联动作用,引入社会力量,形成内外合力,把关爱服务困难儿童落到实处。

9月11日,尧银社区爱心人

士李广银,带着满满的爱心与祝福,为困难儿童捐赠生活物资。捐赠现场,李广银与孩子们亲切交谈,详细了解了孩子们近期的生活状况及社会保障情况,鼓励他们要以积极的信心和勇气面对暂时的困难,要树立远大的理想,用知识改变命运,将来成为国家的栋梁。

万福街道党工委副书记彭磊代表万福街道接受了李广银的爱心捐赠,并对李广银的善行义举

表示感谢。彭磊表示,李广银用自己的善行义举积极承担社会责任,以实际行动支持慈善事业的发展,让在困难中的儿童能够得到社会各界的关怀和关爱,进一步唤起了大家对弱势群体、困难儿童的关注,营造了万福街道“人人关心慈善、人人支持慈善、人人参与慈善”的良好氛围。

此次爱心捐赠,共计为困难儿童发放22桶食用油、22盒中秋月饼、44袋大米。



## 遗失声明

★鄞城县亚细亚商贸有限公司于2021年9月9日之前使用的编号为37172528005311的行政公章及财务专用章丢失,声明作废。

★鄞城大爱文化传媒有限公司于2021年9月10日之前使用的行政公章丢失,声明作废。

★鄞城县华通汽车运输有限公司因企业变更法人于2021年9月13日之前使用的编号为3717250007291原法人代表章(周广旺)丢失,声明作废。

★巨野县兴亚运输有限公司鲁RV866挂营运证(营运证号:371724717984)丢失,声明作废。

★成武伸正法律服务所使用的行政公章截止至2021年9月10日停止使用,声明作废。

★山东龙辉建筑工程有限公司(统一社会信用代码:91371702MA3F1B2F76)的行政专用章(编号:3717020041450),财务专用章(编号:3717020041451),法人代表人名章:李龙宇(编号:3717020041453)不慎丢失,现声明挂失作废。

## 寻找弃婴(弃儿)生父母公告

2011年4月3日时,在富春镇何庄村桥头,捡拾男性弃婴一名,姓名(任永尚),为新生儿,身体健康,随身携带物品为包裹一个。请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与任典群联系,联系电话:15898672218,联系地址:鄞城县富春镇郝庄村。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

2021年9月14日



## 声明

菏泽市万升置业有限公司开发建设的位于菏泽市定陶区的万城花开项目,1、5、10、14-43号楼(证件名称A1、A5、A10、A14-A43号楼)共33个单体楼,由天元建设集团有限公司承建。我公司多次要求该公司提供竣工备案表,但该单位始终不予配合,使项目楼栋无法取得竣工验收合格证,无法进行不动产权登记。现根据国家、省、市有关化解土地房屋产权历史遗留问题的政策,进行房屋质量鉴定,办理不动产权登记,此事项,特此声明,如有异议,请在2021年9月22日前向我公司提出,电话0530-3872777。